11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.02.2009 21:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 00:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164940/answer/164941




[Toxoxke Ha IOCTKOUTAJIbHEIN ITUCTHUT.

OGpartuTech K ypoJIory st 06CeioBaHus, CIAWTe aHAIN3 MOYH, BHITOJTHUTE TIOCEB MOYH Ha
MHUKPOQIIOPY, a TaKkKe Ma30K Ha HHPEKIWH, TepejaBaeMble TI0JI0BLIM ITyTEeM.



